A ruTuz- AAA 5351100

A-TAP/EX-TAP _

FrIN—-D

Fro~—Vid 20214 3818von~ 48308+

ATAP/EX-TAPYU—ZHREEE P -
=emis20,000mTBAICDE O

QUOA—-R500M% el

*‘1 % ﬂ ﬂnﬂ XPAOTENE(CBHORNRICREIET

A-SFT A-LT-SFT ovovvyo
M2~M24 (BRE497A 5 1s) M3~M12 (BRE17 74T L)
ZALSIW Iy T i - [ 5 -
(D) A-TPT =m>—x. snavwk A-S-TPT em>—. marE
PT 1/16~1/2(RAES7ATL). Re 1/16~1/2(RESPAFL) PT 1/16~1/2 BRES7 A7 1)
TR —
EX-SFT EX-SUS-SFT z>vuzm
M3~M20 (BRE1874 T L) M3~M12 (BRE87 AT L)
e B - P @
A-POT A-LT-POT oyovevo
;ﬁ,{y hg‘yj M2~M24 (BRE2674 T L) M3~M12 BRE177AT L)
(GEYIA) EX-TAP
EX-POT EX-SUS-POT z>>uzm
M3~M20 (BRE1874 T L) M3~M12 (BRE87 AT L)

XEBEZHELTHELTBUE TN RUNDIREHEBNHDBIBEDNHUET,
ARG ICDE, BEITIRFESZIFTEREFLAD TR IO TEERNE T,

@ A-IXCi—-k=4dt




E— o
THENE L3 2021.3.1mon>4.30kr
OA-TAP/EX-TAPYU —R iS5 B = ([{#820,000F T HEA [cD%. QUOH—K500M 3 &S

ANLSIIY T (LEVTRA) ANLSIVIy 7 (LEWIRA)
e |VphNel B0, |8 | PR mm |WEESRE) et L g I o b I e
8325249 | M2 X 0.4 2.5P ES 3,590 &
8327449 | M2 X 0.4 1.5P LS 4,120 M 11544 | M3 x0.5 * 1.070 M
8325254 | M2.3 X 0.4 2.5P ES 3,370 ] 11556 | M4 x 0.7 * 1,020 m
8327454 | M2.3 X 0.4 1.5P ES 3,870 &
8325259 | M2.5 X 0.45 2.5P ES 3,160 ] 11571 | M5 % 0.8 * 1,050 M
8327459 | M2.5 X 0.45 1.5P ES 3,620 &
8325264 | M2.6 X 0.45 2.5P N 2,960 ] 11583 M6 X 1 i 1,130 g
8327464 | M2.6 X 0.45 1.5P ES 3,390 ]
8325269 | M3 X 0.5 2.5P ES 2,500 | 11601 | M8 X 1.25 P 1,650 Jas]
8326711 | M3 X 0.5 1.5P ES 2,770 ]
8326811 | M3 X 0.5 1P ES 2,900 M 11621 | M10 X 1.5 S 2,070 2]
8325283 | M4 X 0.7 2.5P ES 2,470 ]
8326714 | M4 X 0.7 1.5P ES 2,700 ] 11624 | M10 x 1.25 & 2,070 ]
8326814 | M4 X 0.7 1P ES 2,820 &
8325290 | M5 X 0.8 2.5P ES 2,480 [ 11650 | M12 x 1.75 E:S 2,860 =
8326717 | M5 X 0.8 1.5P ES 2,720 ]
8326817 | M5 X 0.8 1P ES 2,850 ] 11653 | M12 X 1.5 S 2,860 =
8325297 | M6 X 1 2.5P #| 2550 M EX-SFT 2:5P | STD
8326720 | M6 X 1 1.5P ES 2,810 & 11656 | M12 X 1.25 S 2,860 M
8326820 | M6 x 1 1P ES 2,940 ]
8325307 | M8 X 1.25 2.5P [ 3330 M 11680 | M14 X 2 A | 4030 |
8326723 | M8 X 1.25 1.5P ES 3,660 &
8326823 | M8 X 1.25 1P x| 3830 M 11683 | M14 X 1.5 & | 4030 M
8325317 | M10 X 1.5 2.5P ES 4,030 &
ASFT | 8326726 | M10 X 1.5 15p | STD x| 4450 ] 11705 | M16 X 2 x| 5360 M
8326826 | M10 X 1.5 1P ES 4,670 ]
8325321 | M10 X 1.25 2.5P ES 4,030 & 11708 | M16 x 1.5 & 5360 A
8326729 | M10 X 1.25 1.5P ES 4,450 ]
8326829 | M10 X 1.25 1P ES 4,670 & 11730 | M18 x 2.5 & 7.340 E
8325330 | M12 X 1.75 2.5P ES 5,260 ]
8326732 | M12 X 1.75 1.5P ES 5,780 &l 11735 | M8 x 1.5 * 7=l 5
8326832 | M12 X 1.75 1P ES 6,050 &
8325334 | M12 X 1.5 2.5P ES 5,260 M 11757 | M20 X 2.5 * 9:520 M
8327534 | M12 X 1.5 1.5P ES 6,050 ] 11762 | M20 % 1.5 . 9520 m
8325337 | M12 X 1.25 2.5P ES 5,260 &
8326736 | M12 X 1.25 1.5P A 5,780 M 15111 M3 X 0.5 PN 1,190 o]
8326836 | M12 X 1.25 1P ES 6,050 &
8325347 | M14 X 2 N 7,520 ] 15116 M4 X 0.7 PN 1,150 jez]
8325350 | M14 X 1.5 ES 7,520 ]
8325357 | M16 X 2 ES 9,700 i) 15120 | M5 X 0.8 & 1,180 M
8325360 | M16 X 1.5 ES 9,700 ]
8325367 | M18 X 2.5 &| 12,800 ] Z7YVAE | 15124 | M6 X 1 * 1,250 g
8325370 | M18 X 1.5 25p &| 12800 & EX-SUS- 2.5P | STD
8325377 | M20 X 2.5 i A | 15900 &) SFT 15132 | M8 X 1.25 ES 1,840 ]
8325380 | M20 X 1.5 #| 15900 &
8325387 | M22 X 2.5 &| 20300 ] 15142 | M10 X 1.5 & 2,330 =
8325390 | M22 X 1.5 & | 20,300 &
8325397 | M24 x 3 | 25500 /M 15144 | M10 X 1.25 ES 2,330 =]
8325400 | M24 X 1.5 #| 25500 ]
8326210 | M3 X 0.5 X 100 ES 5,000 ] 15154 | M12 X 1.75 E:S 3,240 =
8326214 | M4 x 0.7 X 100 ES 4,580 ]
8326218 | M5 X 0.8 X 100 ES 4,100 & |
8326222 | M6 X 1 X 100 ES 4,200 &
8326223 | M6 X 1 X 150 ES 5.590 ]
8326232 | M8 X 1.25 X 100 ES 4,940 &
8326233 | M8 X 1.25 X 150 ES 6.660 ]
Ov2 | 8326246 | M10 X 1.5 X 100 ES 5,590 ]
¥vY7 | 8326247 | M10X 1.5%X 150 | 2.5P | STD ES 7.790 &)
A-LT-SFT | 8326244 | M10 x 1.25 x 100 ES 5,590 M
8326245 | M10 X 1.25 X 150 ES 7,790 &
8326260 | M12 X 1.75 X 100 ES 6,450 ]
8326261 | M12 X 1.75 X 150 ES 9,180 ]
8326258 | M12 X 1.5 X 100 ES 6,450 &
8326259 | M12 X 1.5 X 150 ES 9,180 ]
8326256 | M12 X 1.25 X 100 ES 6,450 &
8326257 | M12 X 1.25 X 150 ES 9,180 ]
8327651 | PT1/16-28 ES 8,160 ]
8327652 | PT1/8-28 ES 6,530 &
8327653 | PT1/4-19 JIS2 ES 9,670 ]
_ 8327654 | PT3/8-19 & | 15,200 ]
R [ 8327655 | PT1/2-14 S5 *| 23000 ]
ATPT 8327721 | Rc1/16-28 ES 8,160 ]
8327722 | Rc1/8-28 ES 6,530 &
8327723 | Rc1/4-19 - ES 9,670 ]
8327724 | Rc3/8-19 &| 15200 ]
8327725 | Rc1/2-14 A 23,000 ]
8327661 | PT1/16-28 ES 8,570 ]
&m5—/f | 8327662 | PT1/8-28 ES 6,860 &
B|UR | 8327663 | PT1/4-19 2.5P | JIS2 &| 10,200 ]
A-S-TPT | 8327664 | PT3/8-19 & | 16,000 &)
8327665 | PT1/2-14 & | 24,100 ]
IJ\EfﬁE E]




w1 VI v (EURA)

KA VI v T (EIIRA)

o w—Jb No. o 4 | - = w—Jb No. d | fEE 3 =
& EDP No. Thread Size E;z{? ot Eﬁ({%ﬁéﬂﬁ &t s EDP No. Thread Size %{? & m@ﬁ% L
8325049 | M2 X 0.4 &| 3540 m 15368 | M3 X 0.5 & | 1,040 M
8325054 | M2.3 X 0.4 & 3300 M 15386 | M4 x 0.7 S 985 M
8325059 | M2.5 X 0.45 ES 3,080 M 15401 | M5 X 0.8 & 1,020 M
8325064 | M2.6 X 0.45 EN 2,940 | 15413 | M6 X 1 P 1,080 Jas]
8325069 | M3 x 0.5 | 2480 M 15431 | M8 X 1.25 | 1590 =
8325083 | M4 x 07 Rl i 15456 | M10 X 1.5 & | 2030 =
8325090 | M5 x 0.8 &| 2470 m 15460 | M10 X 1.25 £ 2030 m
8325097 | M6 x1 S| B i 15480 | M12 x 1.75 x| 279 =
8325107 | M8 X 1.25 #| 3280 m
Expor | 15483 | M12x 15 s | 5D A 279 M
8325117 | M10 X 1.5 & 3930 m
15488 | M12 X 1.25 & | 279 M
8325121 | M10 X 1.25 #3930 m
15509 | M14 x 2 & | 3870 M
8325130 | M12 X 1.75 A| 5140 m
15512 | M14 X 1.5 & | 3870 M
8325134 | M12 X 1.5 #| 5140 m
A-POT 5p | sTD 15557 | M16 X 2 A | 5160 M
8325137 | M12 X 1.25 A| 5140 m
15560 | M16 X 1.5 x| 5160 =
8325147 | M14 X 2 x| 7360 m
15593 | M18 x 2.5 x| 7,00 M
8325150 | M14 X 1.5 x| 7360 m
15601 | M18 X 1.5 x| 7,100 M
8325157 | M16 X 2 & 952 m
15629 | M20 X 2.5 & | 9200 M
8325160 | M16 X 1.5 x| 9520 m
15637 | M20 X 1.5 & | 9200 M
8325167 | M18 X 2.5 &| 12500 m
14125 | M3 X 0.5 A| 1,60 M
8325170 | M18 X 1.5 #| 12500 m
14130 | M4 X 0.7 A | 1,00 M
8325177 | M20 X 2.5 x| 15600 m
X 0. .
8325180 | M20 X 1.5 | 15600 m 14135 | M5x08 #1140 M
8325187 | M22 x 2.5 x| 19,800 " ZFYUZR | 14139 | M6 X 1 w |0 S 1.210 M
EX-SUS-
8325190 | M22 X 1.5 | 19.800 = POT | 14147 | M8 1.25 & 1790 &
8325197 | M24 X 3 | 24700 m 14157 | M10 X 1.5 A | 2250 M
8325200 | M24 X 1.5 | 24700 M 14159 | M10 x 1.25 A | 2250 M
8326010 | M3 X 0.5 X 100 &| 4820 /M 14169 | M12 X 1.75 A 37140 M
8326014 | M4 X 0.7 X 100 A| 439 m 'J‘?rﬁﬁﬁ =]
8326018 | M5 X 0.8 X 100 | 3940 m
8326022 | M6 X 1 X 100 *| 4040 m = O
8326023 | M6 X 1 X 150 #| 5390 m
HEBEHZLTHELTBYF TN, BUINOEREMEBNI NN DIBENBIFT,
B || 1 % 1125 % 100 | AR A SRR OE, RBRREBZFHERFFADTHRIDEF S EEBVET,
8326033 | M8 X 1.25 X 150 *| 6400 m B I1—HEORBHRESIAL TN
8326046 | M10 X 1.5 X 100 ES 5390 M JUHF EBER
ovo BEE
VvV | 8326047 | M10X 15X 150 | 5P | STD *| 7510 m Gk
A-LT-POT F
8326044 | M10 X 1.25 X 100 A| 5390 M ZHIEFR
8326045 | M10 X 1.25 X 150 x| 7510 m TEL ( )
8326060 | M12 X 1.75 X 100 | 6210 m o
ZiEsER
8326061 | M12 X 1.75 X 150 *| 8840 m
8326058 | M12 X 1.5 X 100 x| 6210 = OSGRIZIS
TEL( ) 086-241-1295
8326059 | M12 X 1.5 X 150 *| 8840 m TELC ) 0868265077
FAX 086-241-1001
8326056 | M12 X 1.25 X 100 &| 6210 m http://sanvaseiki-Itd.co.jo/
8326057 | M12 X 1.25 X 150 *| 8840 m

I\EtEE

|

z_IZEj_ 1* ﬁ % *1 https://www.osg.co.jp/


kazun
タイプライターテキスト
  TEL(岡山) 086-241-1295
  TEL(津山) 0868-26-5077
  FAX       086-241-1001
http://sanwaseiki-ltd.co.jp/


kazun
タイプライターテキスト
三和精機株式会社


ruTwz- AAA 535000 FIED

ATy FYU-RHRUBE ’ = FrIR—-VHEIE/20215F
At \BIES | 3.124.30.
\ HRES |

A-SFT

M2~M24 (BREASTA T L)
A-LT-SFT ovoyvevo

215V M3~M12 (RE17 747 L)
b A-TPT ers—ix. vk
x X 2
(IEYTRA) PT 1/16~1/2 (RESPAFL) «

Rc 1/16~1/2 (RES7ATL)

A-S-TPT sm>—r. mnuw
PT 1/16~1/2 (RESTAFL)

#qvpr | A-POT

M2~M24 26747 L
9‘]7 (FR7E A7)

(GEWIA) A-LT-POT ovovvvo
M3~M12 BRE1774F L)

212 TF% AACEATIAES FrR—VHIR/20215F
91282% x a1 HiEE | 3.22.25.31..

\ HRER |

HEEREEEERENRINTT

AD-2D/4D amrun
$2-3~¢20
v ?12LITF= ! y | ADO-SUS-3D/5D/8D z53uz-75vazmEun
4AETBATISES ‘ / | 4 3D/5D ¢2-3~$20 8D $2-3~¢12
- ADF-2D &5 rrun
90.2~$20
ADFO-3D mr#=@@ssy b ol
93~¢20
ADFLS-2D s#@rsvrkun ovovvyo
93~¢20
| AD-LDS ggv—5<v7run
g $3%60° ~ $12x140°

P12BA#15TH3T
IATEATIES AD-LS-LDS &@y-5<v7run ovoveyo
$3%90° ~ $12%90°

012U T% ABHATIFES FpYN—VEIRI/20215

A-INIjMiLL#w&-*J OO 93SE SECWATIFRE | 3 99 5 3

BNBLAUTHILTZIMILEV
Wﬁ H | ‘ WREG ‘
AE-VMSS =577

-
P

: A 44:)1 Ba-Reicy
N - - N EEp R 7 -

P 2 [£o%. BN AE-VMS sois

55 IVREWD
s ~
¢1 2 U'F’é FUIFIIRI1H “HERBHBAL 37730555 et

IYRSVAE-VMY 5y .
UZzhsa7vol.11 SIYPAIALT $3%XR0.2~¢p25%R5

it -3 — BROSYAZERY AE-VML o-

4* ﬁl (S *ﬁ; F7. - EEE4

1 — > AIIPI4T $6X19~¢20x80 MEIEES

1 f T SYFPRIAT $6X19%XR0.3~p12X48XR3
2 K ] Vi AIIF7FvTTU—NifEI( T

$6x19-N ~¢$20x80-N

#@mDLC | AE-TS-N saie

$3X9~p12X36

Made in Japan IVREW
EABLFIART swmmzwiopoe | AETL=N oz
Erer $3%x9~¢12x60
DY ZEBNET,
g;g?v%—m AE-VTS-N @i va—rw

¢3X9~¢12x36

ZOMF v R—VERAED ! FHERBEEHERASHEVSDOELRESETL,

F-262.2021.02 (TP)





